
Schriftelijke vragen:
Vraagnummer: S- 648 ( 2023-029915)

Datum indiening: 16 mei 2023

Onderwerp:   Beleid luchtkwaliteit gemeente Overbetuwe

Naam indiener: Erwin Roze, GroenLinks

Aan de leden van het college van Burgemeester en Wethouders,

Inleiding/Aanleiding:
In het raadsvoorstel staat onder punt 5. Kanttekeningen en risico’s vermeld: ‘Daarnaast is de richtlijn 
‘Luchtkwaliteit en gezondheid’ bedoeld voor gemeenten om gemeentelijk beleid t.a.v. het aspect 
luchtkwaliteit mee op te kunnen stellen. In gemeente Overbetuwe bestaat geen dergelijk beleid.

Onze vragen.
 

1. Waarom is in gemeente Overbetuwe geen beleid t.a.v. het aspect luchtkwaliteit?

2. Welke middelen (geld, tijd, etc.) zijn ervoor nodig om dergelijk beleid te creëren?

In navolging van de Wereldgezondheidsorganisatie WHO, roept de GGD GHOR Nederland1 
gemeenten op om extra in te zetten op gezonde lucht. De GGD GHOR vraagt gemeenten2 zich aan te 
sluiten bij het daarvoor opgerichte landelijke ‘Schone Lucht Akkoord’3.

3. Heeft het college kennisgenomen van deze oproep? 

4. Welke acties zijn eventueel al genomen om over te gaan tot deelname aan het Schone Lucht 
Akkoord?

5. Welke belemmeringen ziet het college voor deelname aan het ‘Schone Lucht Akkoord’?

Gelieve hierop zo spoedig mogelijk een antwoord te geven,

Erwin Roze

GroenLinks Overbetuwe 

1 GGD GHOR Nederland is dé belangenbehartiger voor de publieke gezondheid en veiligheid in Nederland. Als overkoepelende brancheorganisatie van 
de 25 Gemeentelijke Gezondheidsdiensten (GGD’en) en Geneeskundige Hulpverleningsorganisaties in de Regio (GHOR) werken wij mét en vóór onze 
leden aan het versterken van de publieke gezondheid en veiligheid in Nederland. Daarvoor bundelen wij de krachten van onze leden met hun 12.000 
professionals. Ook zijn we de verbindende schakel met kennisinstituten, ministeries en andere belangrijke partners.
2 https://ggdghor.nl/thema/luchtverontreiniging/

3 https://www.schoneluchtakkoord.nl/
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